sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3421:11 =311 - 3421 istdurch 11 teilbar (11(] 34219.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 489116
Zahl 2: 187022
Zahl 3: 977670
Zahl 4: 612899
Zahl 5: 753599
Zahl 6: 3587
Zahl 7: 535470
Zahl 8: 178146
Zahl 9: 909348
Zahl 10: 910460
Zahl 11: 213609
Zahl 12: 73194
Zahl 13: 862422
Zahl 14: 939191
Zahl 15: 592999
Zahl 16: 788624
Zahl 17: 521367
Zahl 18: 424846
Zahl 19: 267015
Zahl 2051099890
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Losungen

Zahl1l 489116 auessmme  48+91+16=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 } 489116)
Zahl2 187022 ouesumme  18+70+22=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 187022)
Zahl 3 977670 ouesumme  97+76+70=243 :11=2209 Nicht durch 11 teilbar (11 4a977670)
Zahl 4 612899 ouesumme  e1+28+99=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11 { 612899)
Zahl5 753599 ouerssmme  75435+99=209 :11=19  durch 11 teilbar (117 753599)
Zahl 6 3587 Quersumme ss+87=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilbar™y11% 3587)
Zahl 7 535470 quessmme  s3+354+70=177 :11=1609 nicht durch 11 t€ilbar (11  535470)
Zahl 8 178146 aquessmme  17481+46=144 :11=1300 Nicht durch ldsteitbar (11 } 178146)
Zahl9 909348 aquessmme  o0+93+48=231 :11=21  durch 11 teilbar (11 | 909348)
Zahl 10 910460 auessmme  o1+04+60=155 :11=1409 nicht durchplIsteilbar (11 4 910460)
Zahl 11 213609 quersumme 21+36+09=66 :11=6  ureh’11teilbar (11 | 213609)
Zahl 12 73194  auersumme 7+31+94=132 :11=12  dURCh™L1 teilbar (11 | 73194)
Zahl 13 862422 ouesumme  ss+24+22=132 :11=12 g@urchy 11 teilbar (11 | 862422)
Zahl 14 939191 ouessmme  o3+91+91=275 :13=25 Q@Urgh 11 teilbar (11 ] 939191)
Zahl 15 592999 ouesumme  s9+20+90=187 :u1<9%  dUrch 11 teilbar (11 | 592999)
Zahl 16 788624 querssmme  78+86+24=188(: 1150709 nicht durch 11 teilbar (11 } 788624)
Zahl 17 521367 aquessmme  s2+13+67#m82 :11=22  durch 11 teilbar (11 | 521367)
Zahl 18 427846 ouesumme  42+78+46fe6 s11=1500 nicht durch 11 teilbar (11 4 427846)
Zahl 19 267015 ouesumme 2670 +18= 19 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 267015)
Zahl 20 1099890 ouesumme 1+09+98400=198 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 1099890)
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